
Следственным отделом по Макаровскому району по факту смерти малолетнего мальчика проводится проверка



14 марта 2016 года в ГБУЗ «Макаровская центральная районная больница» скончался малолетний мальчик 14.05.2011 года рождения.

По факту ненадлежащего оказания медицинской помощи малолетнему следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области незамедлительно началось проведение доследственной проверки. В срочном порядке в г. Макаров для оказания практической помощи направлены следователи-криминалисты следственного управления.

В настоящее время следствием проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1022723>

